

# Christine Lambrechtová: Německá ministryně obrany odstoupila po chybách

... [bbc.com/news/world-europe-64288267](https://www.bbc.com/news/world-europe-64288267)

Publikováno

🕒 před 13 hodinami

Související témata

[Rusko-ukrajinská válka](#)



zdroj obrázku, Reuters

Popisek obrázku,

Christine Lambrechtová byla široce kritizována za to, že nedokázala vylepšit německé, notoricky špatně vybavené ozbrojené síly.

Od Jenny Hill

Berlínský korespondent BBC

**Německá ministryně obrany Christine Lambrechtová rezignovala po sérii omylů a PR katastrof.**

Přichází v době, kdy se Berlín dostává pod rostoucí tlak, aby umožnil dodávky německých bojových tanků Ukrajině.

Paní Lambrechtová byla zesměšňována za její oznámení, že Německo podporuje Ukrajinu zasláním 5 000 vojenských přileb.

Byla také široce kritizována za to, že nedokázala vylepšit německé, notoricky špatně vybavené ozbrojené síly.

Stalo se tak navzdory poskytnutí 100 miliard eur (88 miliard liber) na tento úkol po ruské invazi na Ukrajinu.

Paní Lambrechtová, členka sociálních demokratů (SPD) kancléře Olafa Scholze, se také dočkala kritiky, když vyšlo najevo, že vzala svého syna na výlet vojenským vrtulníkem.

Ale bylo to trapné video, které zveřejnila na Silvestra, které vyvolalo všeobecné opovržení a podkopalo její podporu v politických kruzích. Ve videu paní Lambrechtová hovořila o pozitivních osobních setkáních, která si užila během války na Ukrajině, zatímco kolem ní v Berlíně vybuchovaly ohňostroje.

V rezignačním prohlášení, které viděla německá národní tisková agentura, paní Lambrechtová uvedla: „Měsíce sdělovacích prostředků, které se na mě zaměřují, neumožňují podávání zpráv a diskuzi o vojácích, armádě a bezpečnostní politice založené na faktech v zájmu německých občanů.

"V popředí musí být cenná práce vojáků a mnoha motivovaných lidí v oblasti obrany."

Lambrechtová se měla v pátek na americké vojenské základně v Ramsteinu sejít s dalšími ministry obrany západních spojenců Ukrajiny, aby projednali další podporu Ukrajině.

Německá vláda čelí obnoveným výzvám, aby poslala německy vyrobené tanky Leopard 2 – které Ukrajina považuje za životně důležité, pokud má porazit Rusko – nebo alespoň schválila jejich dodávku ze zemí, jako je Polsko.

Varšava naznačila svůj záměr dodat bitevní tanky, ale vyžaduje povolení od země výroby.

Kancléř Olaf Scholz, který byl kritizován za svůj opatrný přístup k posílání těžkých zbraní na Ukrajinu, minulý týden souhlasil s dodávkou bojových vozidel pěchoty Marder.

Zásadní je, že tohoto rozhodnutí bylo dosaženo s USA, které společně oznámily, že pošlou obrněná vozidla Bradley.

Krátce poté Spojené království oznámilo, že pošle bojové tanky Challenger, čímž zvýšilo tlak na Německo, aby jednalo.

Vysoký vládní zdroj mi řekl, že Berlín pošle leopardy pouze v případě, že USA budou souhlasit. A šéf německého výrobce zbraní Rheinmetall varoval, že i kdyby bylo tohoto rozhodnutí dosaženo, bylo by možné tanky dodat v roce 2024.

Německý vicekancléř Robert Habeck ale nedávno prohlásil, že jeho země nebude stát v cestě jiným národům, které chtějí posílat leopardy.

Zatím není jasné, kdo nastoupí po paní Lambrechtové v práci, která je považována za tak otrávený kalich, že ji mnozí nazývají „vystřelovací sedadlo“.

## **Více o tomto příběhu**

---

[Německo pomáhá platit účty za energie, protože ceny rostou](#)

2. prosince 2022

